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Název práce: Od baletu k tanečnímu muzikálu 

Diplomantka se ve své úvaze zabývá dílem Libora Vaculíka a jeho 
cestou od divadla baletu k tanečnímu muzikálu. Pokouší se tedy 
vystopovat a pojmenovat určité konstitutivní prvky, na nichž Libor 
Vaculík dlouhodobě buduje svůj choreografický rukopis a které jsou 
charakteristické pro jeho celkový přístup k tanečnímu divadlu. Co se 
týče zpracovávané látky, nejde o první autorčinu úvahu nad tvorbou 
Libora Vaculíka, nýbrž jedná se už o druhou verzi diplomantčiny 

bakalářské práce na stejné téma. Podobně jako v první verzi i nyní jde 
autorce o to, ukázat na příkladech, tedy názorně, jak se Vaculíkova 
inscenační metoda v oblasti tanečního divadla postupně prohlubovala a 
jak tomuto prohlubování napomáhala choreografova otevřenost a 
vnímavost k jiným formám divadla, v nichž hraje hudba a nonverbální 
výraz rovněž podstatnou úlohu. V této souvislosti mám na mysli 
především muzikál. Oproti zmiňované první verzi věnuje nyní 
Řezáčová větší pozornost historickým souvislostem obou stěžejních 
divadelních forem (tedy muzikálu a baletnímu divadlu), s nimiž Vaculík 
pracuje a jež syntetizuje do osobitého útvaru, který Řezáčová (ve shodě 
s Liborem Vaculíkem) nazývá tanečním muzikálem. Problematiku 
klasického (tj. integrovaného) muzikálu pak autorka zpracovává v jakési 
samostatné kapitole, kterou si pracovně ještě rozděluje do dvou fázÍ. 
V první z nich pojednává o muzikálu především z hlediska teoretického 
(shrnuje tu veškeré pokusy o jeho definici, Bernsteinem počínaje, přes 
lva Osolsobě, až k nejnovějším formulacím Michala Prostějovského), 
v druhé části se pak věnuje muzikálu i z hlediska historického. Totéž 
platí i o tanečním divadle. A to vše autorka vyhodnocuje a sleduje 
prizmatem Vaculíkova individuálního tvůrčího vývoje. Domnívám se, 
že diplomantka se svého úkolu zhostila vcelku dobře. Umí si vymezit 
oblast svého zájmu, a přestože se ani v druhé verzi nevyvarovala jistých 
"publicistických" formulací, v tématu tanečního divadla se dobře 



orientuje a také osobnost Libora Vaculíka je tu vystižena přesvědčivě a 
se zaujetím. Právě zaujetí tématem považuji za největší klad této práce. 
V odborných otázkách, týkajících se tanečního divadla, se diplomantka 
radila s odbornicí na slovo vzatou, dr. Gremlincovou, se mnou pak 
konzultovala především oblast muzikálu a otázky formální a 
metodologické. 
Práci shledávám uspokojivou a doporučuji ji k obhajobě. 
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